Xapa&n 100kAivoug ypappng HeTagu Twyv onueiwy A kai B.

BrAua icokAivoug : D =56 m , kAion s=3.5714 %




Xdapagn moAuywvikng petafy Twv A Kai B.
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Aivovrar : AKTiveg Twv KUKAIKWY TOGwy R =120 m kai TrapdpeTpor KAwBosidwv A =75 m .
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MINAKAZ ZTOIXEION TIOAYTQNIKHZ

[Nwviec (grad)

MAgupEC

Kopupeg KOPUPWV TOAUYWVIKIC
A
215
K1 79,5
479
K2 99,0
288
B

AQURGVOVTOI VIO TOUC UTTOAOYIGHOUC TWV KAUTTUAWY :
AKTIVEC KUKAIKWDV 168wy R =120 m
Mapduetpoi KAWBoeBWY A =75 m

YMOAQOIZMOI KAMIMYAQN KAl EYOYTPAMMQON TMHMATQON

Trozifzsoisair’}g Epamrtbueveg | Eubuypappisg
[KAMIOYAH K1 v 79,5 AK1 T A A1
215 110,42 104,58
I A | 75 R1 120
L 46,88 5 28,85
T 0,195313 t 87,02
X 46,697 T 110,42
Y 3,043 a 0,85816
XM 23,408 QQ’ 102,98
AR 07619 | AQQA" | 196,73 K1 K2 T1+T2 A1 A2
479 252,71 226,29
[KAMIOYAH K2 Y 99
. A | 75 R 120
L 46,88 b 49,46
T 0,195313 t 118,88
X 46,697 T 142,29
Y 3,043 a 1,16446
XM 23,408 QQ’ 139,74
AR 07619 | AQQA" | 233,49 BK2 T2 A2 B
288 142,29 145,71
MikoS | 906 79
odou




MNAKAZ XAPAKTHPIZTIKON AIATOMQON

AloTopEC l"awusrp:mc’x Awoordqs:g leoump,
OTOIXEIN HETAEUD Beotlg
A 0+000,00
EuBuypaupia 104,58
A1 0+104,56
KAwBoeidric 46,88
01 0+151,45
KukA. Togo 102,979
Q1 0+254 43
KAwWBO0eIBIi¢ 46,88
A1 0+301,31
EuBuypapuia 226,29
A2 0+527,59
KAwBoeidric 46,88
Q2 0+574,47
Kukh. Té6€o 139,74
Q2 0+714,20
KAw8oeidhi¢ 46,88
A2 0+761,08
EuQuypappica 145,71
B 0+806,79




